



В Благоварском районе бывший начальник местного отделения ГИБДД предстанет перед судом по обвинению в получении взятки



Чишминским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего бывшего начальника отделения ГИБДД отдела МВД России по Благоварскому району по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в ноябре 2019 года на территории Благоварского района сотрудниками ГИБДД был остановлен автомобиль марки «Камаз» с цистерной с нефтепродуктом. В связи с выявленной неисправностью тормозной системы, машина была помещена на специализированную стоянку. В последующем к начальнику отделения ГИБДД обратился представитель организации, которой принадлежал автомобиль, с просьбой разрешить выдачу машины без устранения неисправности. Обвиняемый согласился, однако взамен потребовал приобрести для него офисное кресло, канцелярские принадлежности, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

продовольственные товары, на что представитель компании согласился и передал обещанное вознаграждение на общую сумму свыше 16 тыс. рублей, а полицейский разрешил выдать автомобиль с имеющейся неисправностью.

Факт получения взятки был выявлен сотрудниками оперативно-разыскной части собственной безопасности МВД по Республике Башкортостан.

Обвиняемый не признал вину в совершенном преступлении. По результатам служебной проверки он был уволен со службы по отрицательным основаниям.

Следователем внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершенным преступлениям, в адрес начальника Отдела МВД России по Благоварскому району с целью усиления контроля за подчиненными сотрудниками в части соблюдения антикоррупционного законодательства и привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копии обвиняемому, дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1512636>